# 新闻博兴

博兴县卫生局稳步推进医改工作,巩固医改成果

# 12.8万户享受乡村医生签约服务

博兴县卫生局在县委、县政府和上级业务主管部门的坚强领导下,以邓小平理论、"三个代表"重要思想和科学发展观为 指导,深入贯彻落实党的十八大和十八届三中全会精神,按照年初制定的"1176"的工作思路,解放思想、凝心聚力、真抓实 干,整体卫生工作呈现出良好的发展态势。

本报通讯员 刘兆勇 马之娜 本报记者 王泽云

#### 乡村医生签约服务走在全国前列

强化基本公共卫生服务 丁作。一是加大资金投入。 2014年全县城乡居民人均基 本公共卫生服务经费标准提 高到35元,确保11类43项基本 公共卫生服务项目顺利实施。 .是加大对重点人群管理力 度。组织开展了对全县65岁以 上老年人、慢性病、高血压等 重点人群进行健康查体工作。 对28626名高血压病人,4193 名糖尿病人,493名重型精神

病人,20662名0-6岁儿童, 2067名孕产妇进行健康管理; 对31000余名65岁以上老年人 及慢病患者进行健康查体。定 期对重点人群提供回访服务, 回访内容包括治疗效果、身体 健康状况、就诊满意度等,同 时宣传医改惠民政策,与群众 搭建起沟通平台,提高群众对 卫生知识的知晓率和卫生工 作的认知度。三是强化便民惠 民服务。积极开展公共卫生服

务服务知识宣传,引导广大群 众健康观念逐步由"重治疗、 轻预防"向"重保健、保健康

5月28日至30日,国家卫 生计生委专家组专程到博兴 县调研乡村医生签约服务工 作进展情况,对博兴县乡村医 生签约服务工作取得的良好 效果给予充分肯定。7月10日 至11日,全国乡村医生签约服 务推进会在青海省平安县召 开,博兴县应邀参加了会议并 进行经验交流。目前,博兴县 已完成签约12.8万户,签约率 达到87%。目前,已着手编印 全县名医名科就医指南,内容 涵盖各医院先进设备、特色科 室、诊疗名医等。在群众接诊 过程中由基层医务人员向需 要到上级医院诊疗的签约群 众介绍、联系,从而避免群众 盲目就医、盲目转诊,真正实 现分级诊疗的目的。

### 乡镇卫生院两年内力争达省标准

加强医疗服务体系建设。 县人民医院新院区建设在县 领导的大力支持和相关部门 的密切配合下,于6月15日举 行了奠基仪式,正式开工建 设。其中,2014年计划投资1.5 亿元,年底前完成基础工程。 县中医医院整体搬迁工程,已 经完成选址工作,正在办理前 期手续。投资400余万元,对庞

家卫生院和吕艺卫生院进行 业务用房建设,确保年内完成 工程建设并投入使用。目前, 主体工程已经完工,正在进行 内外墙装饰和水、电、暖工程 安装等

启动镇卫生院(社区卫生 服务中心)规范化建设。切实 加强对镇卫生院(社区卫生服 务中心)的扶持、管理和指导,

做好人才的培训和引进,优化 基础设施建设,配齐基本设备 器械,力争用两年时间全部达 到省级标准,全面提高基层医 疗卫生机构管理能力和服务 水平,改善基层医疗卫生服务 条件,引导群众小病到基层医 疗机构就医,实现"小病和常见病不出镇",促进分级诊疗 制度形成,提高辖区内群众的

就诊率。

传染病防控工作成效显 著。突出抓好手足口病、人感 染H7N9禽流感、麻疹等重点 传染病的综合防控工作,加强 麻疹控制工作,县域内未出现 人感染H7N9禽流感病例报告 和手足口病死亡病例。深入开 展艾滋病防治宣传"五进"活

#### 二级以上医院实现无假日门诊

自全县党的群众路线教育 实践活动以来,博兴县卫生局 根据县委的统一部署,严格按 照"照镜子、正衣冠、洗洗澡、治 治病"的总体要求,以为民、务 实、清廉为主要内容,坚持规定 动作做到位,集中解决"四风" 问题,和人民群众反映强烈的 卫生行业突出问题。

在教育实践活动开展过程 中,针对群众反映强烈的"看病 难"问题,组织开展了医疗门诊 "三增一禁"、便民正风行动。按 照省卫生计生委要求,从今年6 月份开始,在全县二级以上综 合医院、中医医院中开展门诊 '三增一禁"、便民正风行动。增 设无节假日门诊,全年所有双

休日、节假日均要和工作日同 样安排专家门诊和普通门诊, 辅助科室(挂号、收费、检验、特 检、影像科等)与后勤保障同步 提供服务,使患者能够享受到 与正常工作日同质的诊疗服 务。增设错时门诊,全年每天门 诊挂号、收费、采血、检验、特 检、影像、超声等窗口部门以及

患者较多的诊室提前至7:30开 诊,医务人员、专家按时到岗到 位,保证患者就诊。增设夏季夜 间门诊,开诊时间为每年6月1 日至8月31日,晚上6点至8点。 辅助科室等同步加强力量,满 足就诊需求。严禁医院工作人 员带熟人插队、严禁挂人情号、 严禁加塞。

### 博兴县举办创业项目推介会,餐饮、玩具项目被集中展示

## 百名创业者接受现场指导

本报7月27日讯(通讯员 刘宇敬 韩超 记者 王泽

云) 18日,博兴县人社局成功 举办了一场就业创业项目专场 推介会,为创业培训学员搭建 了一个创业项目交流与合作的

近年来,博兴县大力实施 全民创业工程,把改善创业环 境,促进创业带动就业作为重

要工作来抓,已经形成了倡导 实业、支持创业、鼓励就业的良 好社会氛围。但是,创业者受到 多方面的制约因素,在寻找新 的创业项目方面缺少一个沟 通、交流、选项、合作的创业服 务平台。

县人社局通过开展创业培 训、创业指导、项目推介、扶持政 策落实等一系列的创业服务活

动,为创业者提供项目对接服 务,帮助更多创业者找到适合自 己的创业项目,在创业者实现自 身创业的同时吸纳更多的人就 业,实现以项目推介会推动创 业、以创业促进就业的目的。

此次推介会上,共有近百 名创业培训学员及创业者来到 现场参与,该县还就扶持就业 创业的相关政策向与会者进行

了宣传讲解,对达成创业意向 的人员还将提供免费创业项目 指导、能力提升培训和贴息贷 款等进行扶持。据悉,本次推介 会集中展示了经过对市场前 景、投资风险、扶持措施等方面 深入细致分析的基础上,精选 以餐饮、儿童智能玩具为主的 投资较少、见效较快、操作性强 的10多个创业项目。

### 精心修补



为有效控制路面裂缝进一步 发展,保障路面平整,延长路面使 用寿命,博兴县公路局庞家、纯 化、柳桥等各基层公路站经过周 密组织、精心施工,对新博路S228 线和潍高路部分路面实施挖补处 理,有力改善了路面技术状况,保 障了群众便捷出行。

本报通讯员 郑雅昕 王泽云 摄影报道

### 77家食品企业 全部通过年审

本报7月27日讯(通讯员 张 海燕 张晓芳 记者 王泽云) 截至15日,博兴县应年审的77 家(有9家经过整改)食品企业全 部通过年度审查,县食药局累计 出动执法人员210余人次

年度审查是加强对食品及食 品添加剂获证企业后续监督管理 的重要措施。按照市局《关于开展 2014年度食品、食品添加剂获证 企业年度报告及审查工作的通 知》的要求,博兴县食品药品监督 管理局自5月底起,严格把关,扎 实有效地开展了食品及食品添加 剂获证企业年审工作。

接到市局年审通知后,博兴 县食品药品监督管理局迅速反 应,于5月27日组织辖区内77家食 品及食品添加剂获证企业召开年 审会议,积极安排部署年度审查 工作。会上向年审企业传达了年 审工作的意义,并仔细讲解了年 审工作需要提交的材料、填写要 求和规范等,并现场接受了企业 有关年审工作的咨询。

自6月上旬起,结合参加年审 企业提交的自查报告,博兴县12 个食品药品监督管理所按照 100%的比例对辖区内参加年审 的企业进行实地抽查,以企业现 场评价6项42条要求为标准,逐一 核查。核查中发现辖区内的企业 均能够较好遵守相关法律法规依 法生产经营,但同时也存在部分 企业食品安全意识淡薄,对生产 安全风险点防控措施不到位等现 象,对此,核查人员帮助企业进行 了整改完善。

## 命各晚和。今日滨州

# 加入我们共创辉煌



因事业发展需求,《齐鲁晚报·今日滨州》现招聘记者10名(其中 驻博兴站记者2名),报名条件:全日制本科以上学历,26周岁以下;品行端 正,善于与人沟通;责任心强,敬业刻苦,对事业忠诚;有新闻理想,有团队精 神,有新闻从业经验者优先录用。

《齐鲁晚报·今日滨州》招聘美编2名,报名条件:1、美术、设计或相 关专业,大学本科及以上学历,26周岁以下,具备美术编辑或网页设计相关工作 经验者优先; 2、熟练运用Photoshop、CorelDraw、Illustrator等相关常用的设 计软件; 3、具有良好的审美能力、较强的设计创造能力、独特的视觉感受能力; 4、品行端正,善于与人沟通;责任心强,敬业刻苦,对事业忠诚;有团队精神。